



铭记光辉历史,传承红色基因

## 惠山区启动“四史”教育电影课

光影辉映百年路,砥砺奋进新征程!6月28日,无锡市惠山区“四史”教育电影课启动仪式暨首场观影活动在万达影城(惠山万达广场店)举行。本次活动由惠山区委宣传部、惠山区新闻出版局主办,由惠山经济开发区(长安街道)党工委、现代快报+·ZAKER无锡承办。

活动现场,惠山区宣传部副部长、区委文明办主任徐敏,惠山开发区党工委副书记、党群工作部部长、人事劳动局局长施兰香,惠山开发区党群工作部副部长、长安街道党工委委员王峰共同启动惠山区“四史”教育电影课。

高艺



活动现场 尤力庭摄

“‘四史’教育电影课,把党史教育课堂搬进电影院,是惠山区创新党史学习教育方式的有益尝试,是深入贯彻落实中央和省市区委关于党史学习教育部署要求的具体举措。”徐敏在致辞中表示,“惠山区将安排包括《永不消逝的电波》《烈火中永生》等在内的20部修复的红色‘四史’电影观影活动,让中老年党员重温红色记忆,青年党员接受红色洗礼,未成年人感受红色熏陶,让大家进一步深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程,进一步深刻认识到中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,进一步深刻感悟中国共产党始终不渝为民的初心使命,在党史学习教育中真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,唱响爱党爱国

爱社会主义的时代主旋律。”

此次活动,通过一堂感人至深的红色党课,一首慷慨激昂的红色歌曲,一部发人深省的红色电影,将爱党爱国的情怀深深地印刻在心里。

“革命者在牢房里绣了一面五星红旗,一颗大星居中,四颗略小些的五星分列四角,叫它五星红旗,也许有些牵强,但是除了五星红旗,任何人却又想不出更好的名字来称呼它……革命者们用鲜血染红了这面革命的旗帜,用革命精神铸就了不朽的传奇!”来自江苏信息职业技术学院劲松宣讲团的团员黄建玲,为现场观影人员带来了一堂微党课《绣红旗》。

黄建玲的生动演讲,让现场观众牢牢铭记,五星红旗高高飘扬的

背后,是革命先烈的流血牺牲,是仁人志士的舍生忘死!

活动现场,来自惠城社区的党员代表刘老师用慷慨激昂的歌声,带领现场观影人员一同唱响《没有共产党就没有新中国》,将活动推向高潮。

徐敏介绍,此次启动仪式后,惠山区将在各街道分批组织党员群众观看“四史”电影,希望通过此次“四史”观影活动,广大党员干部能够深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易,不忘历史、不忘初心,筑牢守初心担使命的思想根基;广大群众能够深化知史爱党、知史爱国的认识,厚植爱党爱国爱社会主义的情感;广大青少年们能够铭记光辉历史,传承红色基因,赓续精神血脉。

## 今年第7家,无锡“力芯微”上市

6月28日上午,无锡力芯微电子股份有限公司(简称“力芯微”股票代码“688601”)在上海证券交易所科创板成功挂牌上市。据现代快报记者了解,力芯微是2021年无锡市首家科创板上市企业,也成为无锡市今年新增的第7家,同时也是无锡集成电路产业第11家上市企业。至此,无锡上市公司达到169家。

本次力芯微(688601)公开发行1600万股,新股发行募集资金总额58368万元,将主要用于高

性能电源转换及驱动芯片研发及产业化项目、高性能电源防护芯片研发及产业化项目、研发中心建设、发展储备项目建设,投资总额分别为1.79亿元、1.7亿元、8403.56万元和1.8亿元。

无锡力芯微电子股份有限公司成立于2002年5月,是一家高性能模拟集成电路设计公司。公司主营业务为电源管理类芯片的研发、设计及销售,公司现有产品达500余种,覆盖了线性稳压芯片、过压

保护、过流保护、开关、充电管理、显示驱动等主流电源管理芯片,并形成以手机应用为核心,逐步延伸至TWS耳机、智能手环手表等可穿戴设备、物联网等其他领域。

目前,公司已经通过了多家全球知名消费电子客户严苛的认证流程,形成了包括三星、小米、LG、闻泰在内的优质终端客户群并获得客户的高度认可。2020年营销5.4亿元,位居高新区设计企业第一。

陈敏 新发萱

## 超强短时降雨,全市高效应对

6月27日上午10时起,锡澄地区遭遇短时强降雨袭击,强降雨主要集中在惠山、锡山、梁溪和江阴南部,其中惠山玉祁、洛社、江阴祝塘、梁溪迎龙桥、崇安寺等多地1小时内雨量超过50毫米。截至6月28日8时,全市共有13个站点雨量超50毫米,其中洛社等5个站点超100毫米,最大点雨量为钱桥154.1毫米,其次为洛社138.6毫米。全市各地各级防汛战线高效应对,河湖库汛情总体平稳,水利工程未发生险情、灾情。

27日上午,市防汛指挥部沿江水闸利用低潮位时机抢低潮排水,并经省防指协调开启新沟节制闸全力排水。运东大包围最多时

开机11台外排涝水,总排涝流量175立方米每秒,排水量达250万立方米,南门水位控制在3.60米以下,为城市涝水快速入河提供条件。当日17时,大运河无锡水位3.88米,锡澄运河青阳水位3.78米,分别较上午8时涨了0.37米、0.24米,但都在警戒线以下。其中,大运河无锡站水位最高达到3.95米,超警0.05米,但很快又回落至警戒水位以下。

降雨前,市防指通知相关部门提前上路加强重点路段重点管理,排查道路雨水设施,及时清除堵塞雨水系统的杂物。本次降雨短时降雨强度大,迎龙桥、崇安寺、洛社、祝塘等四街道3小时内降雨量达到

100毫米以上,1小时降雨最大达69.9毫米。降雨期,市防指共接报各类涉汛诉求电话153个,主要为惠山、梁溪、滨湖、锡山部分城区道路积水严重和居民小区出现短时积水现象,19座公铁立交未出现积水,27日晚各道路积水影响的路段已经恢复通行。

昨天,无锡市雨止转阴到多云。市防汛办将继续关注天气、水情变化,科学调度水利工程,加强应急值守,确保无锡市防汛安全,同时将组织市、区两级市政、城管、交通等部门对本次城市道路积水问题进行全面梳理、整改,进一步提升无锡市防汛应对能力。高艺



鸿山公交“微循环”开通 鸿山街道供图

## 更便捷! 鸿山开通公交“微循环”

6月28日,无锡市新吴区鸿山街道与新区公交公司共同举办鸿山街道公交微循环开通仪式。

此次开通的公交微循环线路共有两条,796线路和782线路。796线路全程约13公里,线路走向为鸿山停车场总站—飞凤路—鸿泰路—鸿山路—锦鸿路—德育路—环镇北路—鸿山路—后宅中路—鸿山停车场总站,途经15个站点。782线路全程约14公里,线路走向为鸿山停车场总站—鸿山路—欣鸿路路口—欣鸿路—中通路—锦鸿路—德育路—环镇北路—鸿山路—鸿山停车场总站,途经22个站点。两条线路的票价均为2元。

此次设立的公交“微循环”路线既是新区公交公司践行为民服务宗旨的实践,也是鸿山街道结合实际解决民生问题的一次成功探索。“微循环”公交线的开通,使公交车走进社区、走进学校、走到百姓家门口,将机关、学校、医院、商场等社会机构和服务网点进行串联,让老百姓能够在家门口就能乘

坐公交车出行,为老百姓上班、上学、就医、购物提供交通便利。

值得一提的是,车辆中还特别包括了一辆党史学习教育“红色车厢”,途经鸿山遗址公园、中华赏石园、鸿山生态园等特色景点,真正把鸿山街道各景区串联了起来。

鸿山街道办事处主任宋志明表示,做优公交“微循环”,既能解决一部分老百姓“最后一公里”出行需求问题,也为后续鸿山街道交通设施发展完善打下坚实基础。鸿山街道将持续抓好交通秩序综合治理、停车场建设管理与道路提档升级等各项工作,继续做好“微”文章,提升“微”服务,发扬“绣花针”精神,着力解决群众的操心事、烦心事。

下一步,鸿山街道还将继续优化旅游交通服务体系、实现旅游交通网络全域覆盖,利用好公交“微循环”路线把各景区串联起来,形成一条丰富多彩的旅游线路,为全域旅游发展奠定坚实基础。

陈敏 鸿轩

## 双色球今晚开奖 奖池8.5亿元

今晚双色球第2021072期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值128点,大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在100—130之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续3期开出,本期可关注2尾数1枚落号开出。上期连号开出1组三连号,连号特征连续2期开出,后期有走

热趋势,本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出08,本期关注1路号开出。本期综合推荐(10+2):06、07、10、12、18、20、22、27、29、32+10、13。(仅供参考)高艺

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

遗失奚彩波与顾灵美之女顾育铭出生证,编号P320014163,声明作废。

扬中市三茅街道优客日用品超市食品证正副本JY13211820023740,声明作废。

遗失无锡登盛运输有限公司苏BW9517营运证锡11346004,声明作废。

遗失无锡市路佳运输有限公司苏BN9905,苏BQ5769道路运输证,声明作废。

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057